

# 时隔9年 朝派拉拉队赴韩

## 朝鲜发表政府声明 呼吁结束北南敌对状态 称将于9月参加仁川亚运会 韩方称没理由拒绝

据新华社消息,朝鲜7日发表政府声明,呼吁结束北南敌对状态,打开和解与团结道路。朝鲜为改善北南关系,将派遣拉拉队参加今年9月至10月在韩国仁川举行的第十七届亚运会。这将是朝鲜时隔9年再次派遣拉拉队参加在韩国举办的国际体育盛事。2005年,朝鲜曾派遣拉拉队参加在仁川举办的第十六届亚洲田径锦标赛。今年5月23日,朝鲜宣布将派遣体育代表团参加仁川亚运会。

### 朝发声明▶▶ “用民族和解的热忱融化冰冻的北南关系”

朝鲜的政府声明说,派遣代表团和拉拉队的目的是改善北南关系,展示朝鲜致力于朝鲜半岛统一的承诺。“我们这次真诚决定将用民族和解的热忱融化已经冰冻的北南关系,展示朝鲜半岛民众的统一决心”。

韩联社援引一名统一部官员

的话报道,韩国方面会对朝鲜刚刚宣布的这一计划“开绿灯”,“我们没有理由拒绝符合国际惯例派遣来的拉拉队”。

7日是1994年7月7日朝鲜国家主席金日成签署与韩国政府举行统一会谈相关文件20周年纪念日。朝鲜当天发表的政府声明还

就改善朝韩关系提出4点倡议。

声明说,为了民族命运,北南必须结束敌对状态,从新视角、新立场出发,开辟改善关系的道路。韩国要摒弃敌对观念,全面停止侵略军事演习,尊重并履行朝鲜首脑达成的《北南共同宣言》等重要协议。

### 相关新闻▶▶ 金正恩视察熊岛防御部队

据朝中社7日报道,朝鲜最高领导人金正恩近日视察了驻守东海岸前方哨所的熊岛防御部队并指导士兵进行炮击训练。

金正恩说,在任何条件、任何环境下,都要抓好反美教育、阶级教育。他说,要将熊岛防御部队打造成名炮手部队,确保战争爆发时,能够把从海上入侵的敌人一扫而尽,不让敌

人踏上一寸国土。

金正恩还视察了营房、食堂等设施,并调研了后勤保障状况和子女教育等问题。朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等陪同视察。

据朝鲜媒体报道,金正恩近日接连视察了多个部队,并指导了朝鲜人民军进行战术导弹发射训练和朝鲜新开发的尖端超精密战术导弹试射训练。



6月4日,查尔斯和卡米拉参加英国国会开幕大典(资料图片)

## 二婚又要黄?

### 美媒称查尔斯要离婚 卡米拉要2亿英镑补偿

据美国《国际财经时报》报道,将于14日出版的美国明星八卦杂志《环球》爆料称,英国查尔斯王子和第二任妻子卡米拉最近开始了离婚诉讼。而提出离婚的是卡米拉,她向王室索赔2亿英镑补偿。目前,英国王室还没有就查尔斯的离婚传闻作出任何官方表态。而所有英国媒体也选择

集体沉默,对此事并无报道。

报道称,女王已决意明年将王位传给威廉王子而非查尔斯。卡米拉的计划是奋力一搏,争取要么今后当王后,要么得到2亿英镑补偿。她威胁说,如果得不到补偿费,就会向全世界披露王室秘密。

报道还称,英国女王已劝说

查尔斯与卡米拉离婚,女王曾为查尔斯的婚姻问题召见卡米拉,称她的要求是“可耻的”,并宣称“王室容不下她”。

查尔斯与卡米拉在正式步入婚姻之前就已经维持了超过30年的恋爱关系,两人于2005年4月9日正式结婚。他们前不久才庆祝过他们的第九个结婚纪念日。

## 两中国人遭AK47扫射身亡

### 事发南非 遇害者来自山东 我使馆已介入

据央视7日报道,当地时间6日下午5时许,靠近南非约翰内斯堡市中心的皇冠矿地区发生一起武装抢劫、伤害案,两名山东籍中国公民遭劫匪用AK47步枪扫射,当场身亡。

报道称,两名遇害人均来自山东省,一男一女,男性死者47岁,女性死者45岁。枪击发生在皇冠矿地区的一个华人商城附近。案发时,两名遇害者正驾驶货车途经该地区,不料在教堂大街和主礁大道交界处遭数量不明的歹徒武装抢劫。

被抢劫过程中,两人试图驾车逃离,不料却遭到匪徒用AK47步枪扫射,两人当场身亡,财物损失情况不详。

案件发生后,当地警方封锁了周围街道,并已经以武装抢劫立案调查。

接到报案后,中国驻南非大使馆已经向警方了解遇害者信息,并敦促警方加紧调查,尽快抓获凶手。南非华人警民合作中心已经联络到遇害者家属,并将全力协助处理遇害者的善后事宜。

## 担心“基地”用电子设备造炸弹 美出新规——手机没电 禁止带上飞机

据美联社7日报道,因担心“基地”组织等极端分子使用电子设备制作爆炸装置,美国运输安全管理局6日发表声明,作为新安全举措的一部分,如果航班旅客无法打开他们的手机或其他电子设备,将禁止带上飞机。声明说,所有电子设备将接受扫描检查,还可能被要求启动一下,“没电

的设备将被禁止带上飞机。旅客可能也将受到额外检查。”

报道称,美国反恐官员表示,一些“基地”组织制造新型炸弹,骗过机场安检搭上飞机发动袭击。为此,国土安全部也已寻求一些外国机场强化安检。据一位美国官员说,机场安检升级与眼下的伊拉克局势并无关联。

## 越南一军用直升机坠毁

### 16人遇难 5人受伤

越南一架米-171军用直升机7日上午在首都河内西部的石七县附近坠毁,造成机上16人死亡。

当地媒体报道说,事故发生于当地时间7日7时45分(北京时间8时45分)左右。事故发生时,机上共有21人,包括10名特工、8名跳伞学员和3名机组人员。坠机事件造成机上人员16人遇难,另外5人受伤。

一位现场目击者告诉新华社记者,当时她正在稻田劳作,看见一架直升机在空中盘旋,随后听见爆炸声,接着直升机坠毁。目击者说,爆炸声后,曾看见有3人跳出直升机,但已被灼伤。另外,她还见到救援人员在现场找到6至7具尸体。

越南首都军区指挥部官员费国俊说,这架直升机是在训练中发生事故的。

## “伊黎”头目成“表哥”?

### 被指戴瑞士名表 遭西方网友嘲讽

据英国《每日邮报》7月6日报道,尽管伊拉克极端组织“伊斯兰和黎凡特伊斯兰国”(ISIS)头目阿布·巴克·巴格达迪不断谴责西方国家,但其本人日前也成为嘲讽对象。他在进行20分钟讲话时被发现有戴着瑞士昂贵名表,价值4000英镑。

自从宣布成立新的“伊斯兰哈里发国”后,巴格达迪不久前首次对全球12亿穆斯林进行“布道”。身穿黑袍、头戴无檐帽的巴格达迪嘴里谴责着西方,但手上却戴着昂贵的西式腕表,类似劳力士或欧米茄,价值4000英镑。

各方评论员称,巴格达迪戴着名贵腕表要求追随者“服从”他,显得多么可笑!一名网友在Twitter

上写道:“巴格达迪最有趣的事是拥有名表,却依然可以告诉我们现在属于哪个时代。”另一名网友则称:“我们的哈里发可能戴着瑞士手表,哪个牌子?钱是从哪里来的?”

对巴格达迪视频分析显示,这款黑面手表可能是一块欧米茄Seamaster。从1995年以来,007系列电影中的邦德饰演者都戴欧米茄表。

在这份视频发布前,巴格达迪此前仅露过两面,据说他喜欢戴着面具以保持神秘身份。

美国2011年就悬赏580万英镑追杀巴格达迪。其所在组织在伊拉克和叙利亚共有11000名武装人员,包括3000名外国“圣战者”。



▲巴格达迪所戴腕表曝光。(本版稿件据新华社)

## 日本发现1.5米长娃娃鱼

### 长相似怪兽 皮肤似海参

据韩国《中央日报》7月7日报道,日前,一位日本居民发现了一条1.5米长的巨型娃娃鱼,娃娃鱼的照片被传到网上以后引起了网友们的关注。

报道称,5日,一位日本居民在千叶县房总半岛南部鸭川市一河流旁发现了这条巨大的娃娃鱼,其皮肤类似海参一样凹凸不平。

报道指出,这种娃娃鱼是

日本本土品种,在日本被称为“大山椒鱼”,又称作“日本长寿娃娃鱼”。由于这种娃娃鱼视力不好,所以很少从水中爬出。警察接到市民报告后赶到了现场,在一旁守候希望大娃娃鱼能够安全爬回水中。

很多日本网友纷纷给这只大娃娃鱼起名为“哥斯拉娃娃鱼”,并质疑这只酷似怪物的大娃娃鱼是否是日本固有物种。